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Επίτιμος δημότης Δήμου Αρταίων ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης με ομόφωνη απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ενόψει της επίσκεψης του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στην Άρτα στις 29 Ιουνίου 
2024, ο Δήμαρχος Χριστόφορος Σιαφάκας εισηγήθηκε στη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου να τιμηθεί 
ανακηρυσσόμενος επίτιμος δημότης της πόλης.

Ο Δήμος Αρταίων βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με την Ιερά Μητρόπολη Άρτης 
για τον προγραμματισμό της υποδοχής και φιλοξενίας του Παναγιωτάτου, καθώς 
το γεγονός τυγχάνει ιστορικής σπουδαιότητας. Διαβάστε αναλυτικά: Στην Ιερά 
Μητρόπολη Άρτης ο Οικουμενικός Πατριάρχης στις 28 και 29 Ιουνίου
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Στην εισήγησή του, ο Δήμαρχος τόνισε την ύψιστη τιμή για τον Δήμο με την 
επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη στην πόλη και ανέφερε: «Η επίσκεψη του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου πραγματοποιείται 60 και 
πλέον έτη μετά την επίσκεψη του προκατόχου του, μακαριστού 
Πατριάρχου Αθηναγόρα. Αυτό αποκτά μεγάλη σημασία για την Ιστορία. Ο 
Παναγιώτατος είναι προσωπικότητα παγκοσμίως εγνωσμένου κύρους, 
λόγω της ευαισθησίας και των πρωτοβουλιών για καίρια ζητήματα που 
απασχολούν την ανθρωπότητα και γι’ αυτό η παρουσία του στην Άρτα 
περιποιεί ιδιαίτερη τιμή για την περιοχή μας».

Την Παρασκευή 28 Ιουνίου 2024, το βράδυ,  ο Παναγιώτατος θα αφιχθεί και θα 
διανυκτερεύσει στην Άρτα. Η επίσκεψή του θα ολοκληρωθεί το Σάββατο 29 Ιουνίου 
2024, διότι την επομένη ημέρα, Κυριακή 30 Ιουνίου 2024, ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος θα πρέπει εκτάκτως να βρίσκεται στην Βουλγαρία, 
για την εκεί εκλογή και ενθρόνιση του νέου Πατριάρχου Βουλγαρίας. Διαβάστε 
σχετικά: Πρόσκληση της Ιεραρχίας της Εκκλησίας Βουλγαρίας προς τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη να παραστεί στην εκλογή και την ενθρόνιση του νέου 
Προκαθημένου της

Διαβάστε ακόμη:

Λαοδικείας Θεοδώρητος: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κάνει μία 
πολύ μεγάλη υπέρβαση με το να μνημονεύει τον Πατριάρχη 
Μόσχας
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